Quuwpubwu b wpuwnwitp® 267, 269, 271
Stuyhlh wphuwnwip® 266, 268, 270
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267. Ymqitk'p qduwght nhugpui htmbyw; myjubitipnyg. <wujuumwinid 1913 pe.
hpwwmwpwyyb k55 wlinill ghpp, 1940 .” 699, 1950 pe.” 830, 1960 . 1247, 1965 pa.” 1033, 1970
- 1063:

Qnetpph pwlbwyp

1913 1940 1950 1960 1965 1970

269. Guqibk'p uym bwljwal nhugpud htnbju) myjujipny. <wujuunmwuwith nwpwdph
dwtiptup inmwynpuwytiu 29000 Ju2 £, dpwumwihiip® 70000 {2 , Ajunniuphiip’ 208000
Jui2 , Unppnyuyhtip’ 34000 Yu2:

Swnwop

208000

70000

29000 24000

IU3uUsuUL J4ruusuu FGLUNNFUU unLndsy




271. Uh pwth mwpjw phpugpnii gnpdupwih pnpuplwd dtpthwatph pubwljatpp
tlipujugyud G httmlyw] wpynruwlnid. Yuqit'p wju wnynruwlhio
huwdwyuwmuwujuwbtng ynibhwjwab ghwgpond:

Swiphu 1994 | 1995 | 1996 | 1997

Uwpnuwmnup diptbwubtiph pwuwmlp | 1200 | 1500 | 1800 | 2000
Plinbtwwmwp diphuwutiph pwbwyp 1800 | 2000 | 2100 | 2500

1994 1995 1996 1997

k » Uwpnwwwn = REnUwwnwp = Ctonbeuyl ‘




Stwjhtt wpfuwmwbp’

266. Fwuwgpph 25000 opptiwy mywpw il wipnnem pjuip mywgpyb L dky
wluwwnmwiipuwjht 2upwpyu phpwugpnid: Oguytkiny qdwhtt nhwugpunihg (ayy. 30)
yuwwnwujuwbt’p himbyju; hwpgtphtb.

~

w) Sywpwbwlh n"p dwub £ mywugpyb) nippwpe opp:

25000 - 20 : 100 = 5000

5000/25000 = 5/25 = 1/5

p) Guwpwpyuw n’p optipht L myugpytip myuwpwiwlyh 20 %-hg wykjhie:
<hiiqawph e tiptipawipeh

q) Guwpwpyu n"p opl ki mywugpytp withuitd putwljny nuuwugpptip: buly
withwhn’pp pubwlnbwlny: P"ay puwtwuljatip Gh npubp:

25000 - 30 : 100 = 7500

25000 - 5: 100 = 1250

Wdkbwpuwnp hhtigpwipph™ 7500

Wdkbwphsp snpippupeh™ 1250
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268. Ymqit'p qduwght nhugpui htmlbyw; myjubtipnyg. Libw qlimp Gplupnieyniiip 4400
u £, dnjquyhtip’ 3530 Yo, dwbniphiip® 2850 Yo, 3wligqhhtip’ 5800 Yui, Uklntightip® 4350 Y,
‘Gtinnuhtip® 6670 Yd, 3nipntthtip’ 3700 Yu:
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270. UpnLimual phwgpuinid (Y. 31) gnyg £ mpguwd, ph gyninh wyghutipnid pwih
wniliw vhpg £ hwjupytip uninwi wihuliiph phpwgpnui: Giutknyg nhwgpuihg
yuwmnmwujuwbk'p htimbyjuy hwpgliphb.

w) Chnuikiiip nppw’a dhpgq £ hwjwpybt) ognumnuhi:

5+10+15+35=65

p) Nppw’t pu £ hwjupyl] winwh phpwgpnid:

20+40+15=75

q) Lanuitip nppw’t vhpgq £ hwjupybt) winwh phpwugpnui:
30+40+20+10+25+30+40+20+5+ 10+ 15+ 35=280

n) Wikbwpwwmp n’p wiuhb £ dhpg hwjuwpybi:

<nijhu
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